Maximalni tok 1

Najdéte maximalni tok z u do v v siti G a ovérte, ze nalezeny tok splnuje
podminky maximality.

Reseni. Niasledujici obrazky ukazuji jednotlivé iterace algoritmu. Rezervni polocesta je vizdy vyznacena

tucne, ohodnoceni hrany (u;,u;) je x;;/r;; (tj. ‘aktudlni hodnota toku hranou’/‘propustnost’).
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Velikost nalezeného toku je rovna intenzité zdroje (a téz intenzité stoku), tj. a = 5+3 = 8. Zakrouzkované
uzly tvoif mnozinu R minimdlnfho fezu, a propustnost fezu (R, R) je rovna 2 +2 + 1+ 3 = 8. Velikost
toku (tj. intenzita zdroje) je tedy rovna propustnosti minimalniho fezu, a tedy tok je maximalni.

Navic si pov§imnéme toho, ze viechny hrany v (R, R) jsou nasycené a vsechny hrany v (R, R) maji nulovy
tok.



